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الثالثة ةالمحاضر  
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و التي تحسب منذ ولادة الفرد بالضبط  الأكثر دقة  وهي السن (:âge exact)العمر المضبوط  -
ساعات .....و يمثل العمر المضبوط بنقطة   4أيام و 3اشهرو أسبوعين و  5سنوات و  10مثلا : 

 ( .  Bلشكل على المحور العمودي ) ا
( : و هو العمر المعبر عنه بالسنوات )أو بالأشهر في حالة الرضع(. âge révoluالعمر الكامل ) -

 (.B( افقي ينحصر بين عمرين مضبوطين ) الشكل '  segmentو يمثل العمر الكامل برواق )

 
 

للمخطط و لكن يمثل بخط  فقي الامحور الالمعني بالحدث : و يحدد على  تاريخ ميلاد الفرد •
و التي تبدأ بميلاده و تنتهي  ( ligne de vie( و يسمى خط الحياة ) une obliqueمائل ) 

 ض لها . خلالها نتتبع كل الاحداث التي تعر ( و Cبوفاته) الشكل 
ط الحياة لمجموعة الافراد و خط  t/31/12و     t/1/1و تمثل كل الخطوط المائلة المحصورة بين  

 (. C) الشكل ' جيلا  و تسمى هذه المجموعة   tالذين ولدوا خلال هذه السنة 

  

الاعمار B الاعمار B'

3 تحديد العمر المضبوط 3 تحديد العمر الكامل 

2 العمر 2تماما 2

2 ans  exact 

1 1

0 0

1//1 1/1/ التاريخ   1/1/ 1//1 1/1/ التاريخ   1/1/

1999 2000 2001  temps 1999 2000 2001  temps

         1 an révolu 

âges âges

الاعمار C خط الحياة الاعمار C' الفوج 

ligne de vie 3 جيل 2000

E3

2

E2

1 E1 1

0 N  0

1//1 1/1/ التاريخ    1//1 1/1/ التاريخ   1/1/

1999 2000   temps 1999 2000 2001  temps
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 تحديد العمر و الجيل و السنة المدنية   .2
 السنة المدنية و العمر   -1

و الذي يشمل   abcd( يعطي المربع 2000سنة كاملة(  و السنة )  سنة  1تقاطع العمر) 
 و داخل هذا المربع نضع الحدث بدلالة السنة والعمر  (.1999و جيل  1998جيلين ) جيل  

 
 لدينا   الموالي في المثال  :مثال 

هؤلاء المتوفين ينتمون الى الجيلين  ، وفاة  550هو  2000سنة كاملة سنة  1عدد الوفيات في العمر 
 ) أي ولدوا في هاتين السنتين(   1999و  1998

 
 

الاعمار  سنة 2000

G1998

2 a b G1999

العمر 1 سنة 

كاملة 

1 an révolu

1 d c

0

1998 1999 2000 التاريخ 

الاعمار  سنة 2000

G1998

2 a b G1999

D= 550

1 d c

0

1998 1999 2000 التاريخ 
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 الجيل والعمر   -2
 يشمل الذي و    abcd المعين يعطي( سنة 1)  الكامل العمر و( 1999)  الجيل تقاطع
 . 2001  سنة  و 2000  سنة هما ميلاديتين سنتين

 
سنة   1( و توفوا في العمر 1999) أي ولدوا سنة 1999الأشخاص من جيل   :مثال  في المثال التالي 

 .  2001و   2000كاملة  خلال السنتين  

 

 
 
 
 

الاعمار  سنة 2000 سنة 2001

2 a G1999

1 d c

0

1998 1999 2000 2001

الاعمار  سنة 2000 سنة 2001

2 a G1999

D= 600

1 d c

0

1998 1999 2000 2001
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   الجيل و السنة المدنية-3

     abcd) سنة الملاحظة( يعطي المعين العمودي 2000( والسنة  1998سنة  ) ولدوا 1998تقاطع جيل  
 سنة كاملة أي عمرين(  2سنة كاملة و   1سنة ) أي  2و هو يخص العمر المتوصل اليه 

 

 تقرا البيانات كالتالي : في المثال الموالي  :مثال 

سنة   2سنة كاملة و  1حيث توفوا في العمرين  1998لأشخاص ولدوا سنة  2000وفاة سنة  750هناك 
 ) âge atteintسنة )  2كاملة أي في العمر المتوصل اليه 

 

الاعمار  سنة 2000

3 b جيل 1998

2 a c

1 d

0

1998 1999 2000 2001

الاعمار  سنة 2000

3 b جيل 1998

2 a D=750

1 d

0

1998 1999 2000 2001
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   الجيل و السنة المدنية و العمر-4

 
) أي ولدوا 1999سنة كاملة من جيل  1في العمر  2000 وفاة  سنة 320في المثال المقابل نقرا مثال 
 . ( 1999سنة 

 
 

 . حديد الاحداث الديموغرافية على مخطط ليكسيسحوصلة لت .3

الاعمار  سنة 2000

2 b G1999

العمر 

 سنة كاملة 1

1 a c 1 an révolu 

0

1998 1999 2000 2001

الاعمار  سنة 2000

2 b G1999

العمر 

D= 320  سنة كاملة 1

1 a c 1 an révolu 

0

1998 1999 2000 2001
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 :حيث 

 (1991و   1990سنة كاملة(+ سنتين ميلاديتين)  1( + عمر)  1990(: جيل ) معين افقي)  1الشكل 

سنة كاملة( +سنة ميلادية واحدة    2و    1عمرين كاملين )  ( +  1991: جيل )  ) معين عمودي(    2الشكل  
(1993 ) 

  1( + عمر واحد كامل ) 1994( + سنة ميلادية واحدة) 1993و  1992: جيلين )) مربع(  3الشكل
 سنة كاملة (  

سنة   2( + عمر واحد كامل ) 1990( + سنة ميلادية واحدة ) 1988: جيل واحد )  ) مثلث( 4الشكل 
 كاملة ( 

 

 

 

  


